

朝鲜做出重大抉择

朝鲜劳动党总书记金正恩在八届九中全会上阐明了朝鲜 2024 年的斗争方向，引起了世人的关注。

为加强国防力量，朝鲜在政策上做出重大抉择，这将对维护朝鲜半岛及其周边地区乃至世界和平与稳定带来正面影响。

破坏和平势力、战争势力的用意何在

在 2023 年，美国及其追随势力的反朝对抗阴谋的冒险性、挑衅性和危险性达到了史无前例的极限，这是这次全会作出的评价。

美国诱发朝鲜半岛地区局势不稳定，并使之持续恶化下来，截至 2023 年的最后一天也给朝鲜施加各种形式的军事威胁。

美国总统公开声称“朝鲜政权垮台”，同南朝鲜合伙发布反朝核对抗纲领——《华盛顿宣言》，新设并启动旨在共同策划和实行核武器使用的“核磋商小组”，当着世界的面公然极力推行旨在发动反朝核战争的阴谋活动。美国拉拢日本和南朝鲜，答应长期性反朝阴谋勾结，并讨论应对方案，实现三方军演年例化等，不断加强三方共助体制。

于是，南朝鲜出现了超大型战略核潜艇时隔 40 多年入港，核战略轰炸机第一次着陆，超大型核动力航母舰队时不时地出没的现实。在 2023 年，美国同日本、南朝鲜进行的以“历史上规模最大”“史上最高”等修辞为特征的联合军演次数竟然比 2022 年翻了一番。

2023 年 12 月，美国和南朝鲜召开“核磋商小组”第二次会议，进行核战争密谋，向全世界公开声称将在 2024 年中期以前制定“核战略策划运用

指针”并建立“延伸威慑体制”，在 8 月的大规模联合军演期间进行核作战演习。

现实表明，美国已成痼疾的反朝敌对行为并不局限于口头上的威胁或示威的目的，而演变成实际性军事行动，明确发展到有可能引发双方武装冲突的实行阶段。

值得注目的是，微不足道地起到“防止武装冲突”作用的 9·19 北南军事领域协议被撤销，南朝鲜军部在军事分界线地区进行的挑衅性妄动变本加厉，南朝鲜军的整个兵力正在进行重组和增强。这些冒险行为的目的是什么？尽管不是军事专家，也会可想而知的。

全会做出这样的判断：美国及其追随势力的对抗本色之丑恶本质丝毫没有改善，反而变得更加露骨，变异得更加恶劣。一言蔽之，可以说“战争”一词在朝鲜半岛地区逐渐成为现实上的实体，而不是抽象的概念。

朝鲜做出重大抉择

金正恩在全会上分析和评估濒临核战争边缘的朝鲜半岛地区岌岌可危的安保环境和敌对势力的军事对抗活动性质，做出了进一步加快国防力量火速发展的重大政策抉择。

最近，朝鲜国防力量发展速度惊人。鉴于当前的严重形势，进一步加快国防力量发展速度，这是朝鲜的意图。

金正恩指出，要继续致力于具备压倒性的战争应对能力，做好彻底完善的军事准备，以便一举遏制敌人任何形式的挑衅和行动。

为此，人民军将严密注视并敏锐地管理逐渐变得尖锐的朝鲜半岛安全状况，始终保持压倒性姿态做出应对，进一步切实采取军事措施，坚决维护国家安全，并继续做好相关准备，以迅速应对可能发生的核危机事态，有事时

动员包括核武力在内的所有物理手段和力量平定整个南朝鲜领土，有准备地迎来大事变。

根据朝鲜劳动党的国防发展战略，全会提出了军工部门任务：核武器部门要夯实可持续增加核武器生产的牢固基础，大力开展斗争，完成 2024 年度核武器生产计划。全会还提出了导弹研发及生产部门的重点目标和战斗任务。

全会提出宇宙开发部门要基于 2023 年成功发射并运用第一颗侦察卫星的经验，在 2024 年发射 3 颗侦察卫星的任务，还全面采取了大力推动航天科技发展的国家措施。

全会提出造船工业部门的中心任务：大搞第二次造舰工业革命，增强海军的水下水上战力，在短期内执行在完成国防力量发展五大重点目标方面尚未完成的任务。全会还强调，无人航空工业部门和探测电子战部门要根据现代战争的特点，研发和生产各种无人武器装备和威力强大的电子战手段。

全会还提出了在国家防卫中独当一面的民间武装力量的任务。

朝鲜半岛及其周边地区的形势虽然很不稳定，但是，金正恩一定要维护和平的意志是不会改变的。通过这次会议结果，全世界明确地认识了这一点。